「第３回日本・南アフリカ大学フォーラム（SAJUフォーラム）」
開催のお知らせ
謹啓　厳寒の候、皆様にはご盛栄のこととお喜び申し上げます。

　この度、第３回日本・南アフリカ大学フォーラム（SAJUフォーラム）を下記のとおり開催することとなりましたので、ご案内させていただきます。
本フォーラムは南アフリカ共和国大学協会との連携のもと、双方の大学の学長、副学長等代表が一堂に会して学術交流、共同研究等をどのように進めるべきかについて意見交換し、協働のきっかけを作ることを目的として、平成１９年に第１回フォーラムが広島で開催されました。翌２０年には第２回フォーラムをケープタウンで開催し、保健衛生、環境、理数教育、材料科学分野等いくつかの具体的分野を取り上げ、学術協力の具体的な可能性を議論いたしました。今回の第３回フォーラムでは、「Cooperation between South African and Japanese universities toward achievement of SDGs」をメインテーマに、これまでの経緯を踏まえて、社会の持続的発展のための諸課題の解決のために、様々な分野での学術研究、人材育成等、幅広い方面における日本と南アの大学間の学術連携の可能性について意見交換することを目指し、文部科学省、外務省、南アフリカ共和国大使館ほか関連機関と連携して準備を進めています。
　ついては、貴学学長のご参加についてご検討くださいますようお願い申し上げます。ご参加くださる、あるいは参加をご検討中の場合は別添の参加回答書に必要事項をご記入の上、平成２９年２月１７日（金）までに、下記SAJUフォーラム実行委員会事務局まで電子メールにてご連絡ください。
おって、ご参加くださる大学におかれましては、ご出席者のプロフィール及び大学紹介文の提出、並びにパネル・講演での発表について今後ご協力をお願いする予定です。詳細は後ほどご案内申し上げます。
謹白

記
日時　平成29年7月15日（土）-16日（日）

場所　東京国際交流館 プラザ平成
東京都江東区青海2-2-1　国際研究交流大学村

http://www.jasso.go.jp/ryugaku/kyoten/tiec/access.html
主催　SAJUフォーラム実行委員会
日本側幹事校：筑波大学、長崎大学
日本側メンバー校：北海道大学、千葉大学、横浜国立大学、新潟大学、広島大学、
九州大学
南アフリカ共和国側幹事校：プレトリア大学
プログラム案　別紙のとおり
参加費　無料（会場までの旅費、宿泊費は参加校負担）
問合せ・参加申込先　SAJUフォーラム実行委員会日本側事務局
（担当：長崎大学　徳留、家村　　筑波大学　木野内、森尾）
eメール：saju@ml.nagasaki-u.ac.jp
電話：095-819-2120（長崎大学） 029-853-2056, 6263（筑波大学）
第3回日本・南アフリカ大学フォーラム（SAJUフォーラム）
プログラム案（平成29年1月現在）
7月15日（土）午後
· 開会挨拶
· 基調講演
· 分科会1, 2

· 分科会総括
· 懇親会
7月16日（日）午前
· 基調講演
· 分科会3, 4

· 分科会総括
· 共同宣言
· 閉会挨拶
· 昼食会
会期中、ポスター展示、資料配付による参加各大学の紹介の機会を設ける予定です。
